



Фото Валентина ИЛЮШИНА

Смена. - СПб. - 1994. - 20 сент.

ПУШКИНСКОМУ ДОМУ ПЕРЕДАЛИ АРХИВЫ СИМВОЛИСТОВ

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

Вчера Пушкинскому Дому были переданы в дар архивы поздних символистов и другие документы культурной жизни начала века. Среди них — письма Мережковского и Щеголева, Любови Блок и Николая Акимова. Шесть огромных коробок с тысячами рукописных листов были

выкуплены у петербургских коллекционеров фирмой «Адвекс».

— Это бесценный подарок, — говорит заведующая рукописным отделом Пушкинского Дома Татьяна Царькова. — Мы искренне благодарим за него президента фирмы «Адвекс» Александра Романенко и надеемся, что его примеру последуют другие честные коммерсанты.

Последний подарок Пушкинскому Дому государство сделало во времена Рыжкова. Тогда за миллион долларов были выкуплены с аукциона 13 писем Пушкина. С тех пор

ни сам музей, ни государство купить ничего не могут — нет денег. А Пушкинский Дом, хранящий уникальные архивы многих российских писателей, даже не включен в список объектов национального значения.

— Додуматься до такого могла только наша невежественная власть, — говорит директор Пушкинского Дома Николай Скатов.

Сотрудники Пушкинского Дома работают за 40—60 тысяч рублей в месяц.

Олег ЗАСОРИН